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ATA Nº 032 - REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

1.1.1.1. Identificação da Reunião 
 

DATA DA 
REUNIÃO HORÁRIO LOCAL PRESIDENTE DA REUNIÃO 

23/04/2013 9h30min às 12h IPAJM Maria Ivonete B de Sá Thiebaut 

 

2.2.2.2. Participantes 
 

CONSELHEIRO (A) REPRESENTAÇÃO E-MAIL 

Mª Ivonete B de Sá Thiebaut Presidente  ivonete@secont.es.gov.br 

Giovani Loss Pugnal Poder Executivo giovani.pugnal@secont.es.gov.br 

Marly Martha Depra Bittencourt Poder Legislativo gbittenc.vix@terra.com.br 

Deyzimar Gonçalves G. dos 
Santos Poder Judiciário dgsantos@tjes.jus.br 

Rodrigo da Rocha Rodrigues Segurados Ativos Civis 3rr@bol.com.br 

Carlos Thadeu Teixeira Duarte Segurados Inativos presidência.sindjud@gmail.com 

Fábio Cardoso de Oliveira Segurados Militares 
Ativos Sgt-fabio@ig.com.br 

 

3.3.3.3. Pauta 
 

ITEM PAUTA 

1 

   

   2 

 

    

    

   3 

   

   4 

    

    

   5 

Leitura e aprovação da Ata nº 031 da Reunião anterior; 

 

Apresentação do estágio atual de implantação do Sistema Informatizado e Integrado 
de Gestão Previdenciária – INTEGRA pelo Diretor de Investimentos Sr. Gilberto de 
Souza Tulli; 

 

Apresentação e apreciação da análise do Balancete do mês de janeiro/2013, 
processo nº 61320528. Conselheira Relatora: Deysimar Gonçalves G. dos Santos; 

 

Distribuição do Balancete do mês de fevereiro /2013, processo nº 61771430, para 
análise; Conselheira Relatora: Sra. Marly Martha Depra Bittencourt; 

 

Assuntos Gerais; 
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ITEM PAUTA 

    

   6 

 

 

Encerramento. 

 
 

4.4.4.4. Discussão da Pauta 
 

 

ITEM DECISÃO 

 
1 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

 
Lida a Ata nº 031 da reunião ordinária do dia 23.04.2013 e aprovada por 
unanimidade; 
 
O diretor de investimentos, e também gerente do projeto de implantação do 
sistema de gestão previdenciária, Sr. Gilberto de Souza Tulli, informou que, 
embora tenham ocorrido muitos problemas em relação à importação dos 
dados do SIARHES e muitos atrasos devidos às solicitações de adequações 
e melhorias no sistema contratado, o SISPREV já está quase pronto para 
entrar em operação, com os módulos de perícia média e de arrecadação 
homologados, e quase todos os usuários do IPAJM treinados. Disse ainda 
que está faltando apenas homologar o módulo de benefícios e treinar os 
usuários da diretoria técnica;  
 
Para demonstrar o estado atual da implantação do sistema, o Sr. Gilberto 
abriu a versão de homologação do SISPREV, já com os dados reais dos 
segurados, e apresentou online o funcionamento do módulo de perícia 
médica, fazendo a simulação de um agendamento e de realização de uma 
perícia, do portal do segurado, mostrando as funcionalidades disponíveis e 
realizando uma simulação de aposentadoria, e ainda o módulo principal do 
sistema, exibindo alguns dados dos próprios conselheiros como exemplo, e 
demonstrando o funcionamento do controle de processos eletrônicos;  
 
Indagado sobre os pagamentos pelo Conselheiro Rodrigo o Sr. Gilberto 
informou que o contrato prevê pagamentos de parcelas vinculadas às 
entregas das etapas, sendo que apenas 30% do valor total foi pago até 
agora, referentes à instalação inicial do sistema, à homologação do módulo 
de perícia médica e à homologação do módulo de arrecadação. Embora 
considere estar trabalhando no vermelho, a empresa contratada entende a 
importância de implantar o sistema com sucesso no Espírito Santo e por isso 
continua empenhada em nos atender bem. Por fim, o Sr. Gilberto informou 
ainda que os dados dos outros poderes já foram solicitados por ofício, 
encaminhado no início de abril de 2013, com prazo de resposta de 30 dias, e 
que a Assembléia Legislativa, o Ministério Público e o Tribunal de Contas já 
se comprometeram a enviar os dados necessários no menor prazo possível; 
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ITEM DECISÃO 

     3 
 
 
 

     4 

   A Conselheira Deyzimar solicitou prorrogação do prazo para submeter ao     
Conselho a análise do Balancete Contábil do mês de janeiro/2013, processo nº    
61320528, o que foi atendido; 

 
  A Conselheira Marly ficou designada para analisar e relatar o Balancete do    
mês de fevereiro/2013, processo nº 61771430; 
 

 

 

 

5.5.5.5.     Assuntos Gerais 
 
 

ITEM ASSUNTOS GERAIS 

 
1 
 
 
 
 
 

2 
 

 
A Secretária do Conselho informou a Presidente de que foi encaminhada à 
Secretaria de Estado de Governo – SEG, a minuta do Decreto que aprova e 
regulamentam o processo eleitoral para a escolha dos representantes dos 
segurados, membros titulares e suplentes, no Conselho Administrativo e no 
Conselho Fiscal do Instituto de Previdência dos Servidores do Estado do 
Espírito Santo – IPAJM; 
 
A próxima reunião Ordinária do Conselho Fiscal ficou agendada para o dia 
29/05/2013, às 9h30min. 
 

 
 

6.6.6.6. Manifestação dos Participantes 
 
 

ITEM MANIFESTAÇÃO DOS PARTICIPANTES 

 
1 
 
 

     
    
    2 

 
 
 
 
 
 
 

    3 
 

 
A Presidente elogiou a apresentação do Sr. Gilberto e agradeceu a sua  
disponibilidade; 

 

O Conselheiro Rodrigo indagou que o recadastramento do Ipajm não está 
sendo realizado desde 2009. Disse ainda que anteriormente o 
recadastramento era feito todos os anos e que vários casos de recebimentos 
irregulares de pensões e aposentarias foram detectados. A Falta de um 
recadastramento anual traz ao Instituto enormes prejuízos e isso foi 
comprovado nos anteriores; 

Em relação a Resolução nº 003/2012, aprovada pelo Conselho Administrativo 
e publicada no Diário Oficial do Estado do dia 10 de abril de 2013, processo 
nº 61904325, o Conselheiro Rodrigo disse que essa está “fazendo as vezes” 
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ITEM MANIFESTAÇÃO DOS PARTICIPANTES 

 da lei complementar estadual e que somente por lei poderia ser estendido o 
prazo das opções, pois acarretará desembolso de verbas públicas. O Ipajm 
antes de publicar a referida Resolução, deveria ter encaminhado primeiro ao 
Governo explicando a necessidade da prorrogação do prazo para que fosse 
elaborado o Projeto de Lei e em seguida encaminhado a Assembléia 
Legislativa para aprovação.   

 
 

7.7.7.7. Fechamento da Ata 
 

DATA SECRETÁRIO DO CONSELHO ASSINATURA 

23.04.2013 Hyene Geisa de Freitas Botelho Rodrigues  

 

8.8.8.8. Assinatura dos Conselheiros 
 

             
 

MARIA IVONETE B DE SÁ THIEBAUT 
Presidente do Conselho Fiscal 

 
GIOVANI DA LOSS PUGNAL 

Representante do Poder Executivo 

 
RODRIGO DA ROCHA RODRIGUES 

Representante dos Segurados Ativos Civis 
 

 
 
DEYZIMAR GONÇALVES G. DOS SANTOS 

Representante do Poder Judiciário 

 
 

 
FÁBIO CARDOSO DE OLIVEIRA 

Representante dos Segurados Ativos Militares 
 
 
 

MARLY MARTHA DEPRA BITENCOURT 
Representante do Poder Legislativo  

 
 

CARLOS THADEU TEIXEIRA DUARTE 
Representante dos Segurados Inativos 

 


